Программа «Релакс» 
Эта программа для тех, кто хочет посвятить время своей красоте и молодости, привести себя в идеальную форму и навести лоск перед важным мероприятием.
Цель программы - подарить время себе, позаботиться о своей красоте и молодости, насладиться времяпрепровождением, оздоровиться не только внутренне, но и внешне, зарядиться энергией и позитивом.
Курс от 5 дней. 
Улучшится состояние кожи, вернется упругость телу и природная красота. В этом помогут как привычные SPA-процедуры для тела, массажи и маски для лица, так и комплекс медицинской косметологии: эстетическая карбокситерапия, вакуумный массаж тела, лимфодренажный массаж лица и прессотерапия.
В среднем 5 процедур в день
· Жемчужная лекарственная ванна на местной артезианской воде
· без примесей химических агентов) — 7 видов: с серой, лавандой, валериана с бромом, каштаном, эвкалипт с ментолом, для мышц и суставов, для чувствительной кожи с соевым маслом или Души (на выбор: Шарко, циркулярный, восходящий)

· Термогидротерапия (бассейн, финская сауна, хаммам) или Фитосауна «Кедровая бочка»
· Аппаратный вакуумно- роликовый массаж тела (STARVAC) или Стоунтерапия
· Массаж классический лечебный одной зоны  или подводный душ – Гидромассаж
· Карбокситерапия эстетическая на лицо (рекомендованный курс 5 процедур) или Озонотерапия (инфузия внутривенная капельная озонированного физраствора 0,9% - 5 процедур)
· Прессотерапия
1 процедура на заезд:
- СПА процедура (на выбор: обертывание голубой глиной, кофейно- солевой скраб, кофейно- сахарный скраб) или Массаж ручной 60 мин
- Маска для лица Альгинатная или с лифтинг эффектом Holy Land
